



制图 俞晓翔

竞彩那些事儿

138×××4789 我原本是个球迷,每天看报纸都看到竞彩版说得热火朝天的,我也想玩玩竞彩。不知道竞彩具体怎么玩,在哪里买啊?

答:竞彩需要在竞彩店里才能买到,具体的店址您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)进行查询。竞彩分为足球和篮球两种,足球玩法中包含了猜胜负、猜比分、猜总进球数以及猜半场胜负四种玩法。篮球则包含了猜胜负、猜让分胜负、猜胜分差以及猜大小分四种玩法。您可以去您附近的竞彩店,那里有专业的服务人员教您怎么玩。一般来说,玩半个月左右就能找到感觉。

131×××8933 竞彩和传统体彩有什么不同?

答:和传统体彩比,竞彩的主动性更强一些,中奖概率也高一些。比如猜足球的胜负,随便怎么猜都有三分之一的概率,而篮球的猜胜负的概率更是高达50%。这比起传统体彩的中奖率要高很多。至于奖金,彩民可以通过倍投的方式增加中奖额度。比如,你花两元买曼联VS利物浦,曼联赢,也许曼联赢球的一注奖金只有2.5元。您可以通过倍投的方式,投注一百倍,也就是两百块钱,这样奖金的收益也会增至一百倍。

参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动手指,发送短信给我们,和我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1. 移动用户:发送短信到1065830096060

2. 电信用户:发送短信到10659396060

3. 联通用户:发送短信到1065596060

大乐透虎年首演 天津彩民中得1285万

在经历了欢度新春佳节的7天休市之后,2月20日晚,虎年新春的首个开奖日,体彩超级大乐透为彩民送出了虎年全国彩市的首个千万巨奖,高达1285万的总奖金犹如大乐透虎年发出的第一声虎啸,预示着虎虎生威的虎年全新到来。

天津彩民 擒虎年首个千万大奖

2月20日晚,大乐透迎来虎年的首个开奖日,由于奖池雄踞亿元之上,又经历了7天的休市,彩民早已摩拳擦掌,只待当晚大乐透开奖一试身手。当晚,10019期大乐透果然不负彩民厚望,开出中奖号码前区“03、11、19、26、27”,后区“02、09”,天津彩民成为虎年大乐透中奖急先锋,凭借1注追加投注收获了高达1285万余元的头奖,而这也是虎年新春全国彩市的首个千万巨奖。

当期二等奖全国也中出了26注之多,每注奖金也突破了10万元,其中有7注都进行了追加,多获得6万余元的奖金,我省彩民实力不俗,获得了5注二等奖。销量方面,当期我省932万元的销量依然领跑全国,足见江苏彩民对于大乐透的支持。

奖池过亿元 今晚或有“猛虎出山”

当期开奖虽然送出了众多奖项,奖池却丝毫未受影响,开奖过后依然维持在1.35亿元的高位之上,根据奖池过亿后的头奖奖金分配规则,今天晚上开奖的10020期,彩民仍然可以冲击“2元可中1000万”、“3元可中1600”万元的超越梦想。

从近段时间大乐透的造奖态势来看,已有多期接连放送超值大奖,而虎年新春的到来俨然为大乐透的“猛虎出山”提供了绝佳时机,第一声虎啸便已惊天动地,接下来的精彩自不言而喻。今晚大乐透能否继续虎啸千山,还请彩民们静心等待。
朱荣

全明星赛后遗症爆发

玩竞彩篮球 本周别拿强队做稳胆

过完长假,上班族都会感觉恢复工作有点不太适应,医学上称之为假日综合征。没想到,这种病现在在大洋彼岸的NBA赛场也很流行。竞彩销售刚刚恢复,第一天不少彩民就发现最近强队输球不少,状态起伏不定,难以捉摸。快报竞彩专家悠凡和魏栋告诫彩民,这几天受全明星赛和冬季转会的影响,NBA的球队普遍状态不佳,估计这种低迷至少要持续一周的时间。

全明星赛 拖累强队频频输球

全明星赛横跨中国春节,中国彩民过大年,NBA的球队也刚好在此期间进行休整。竞彩专家魏栋说,NBA在全明星赛期间停赛,各支球队都给队员放了个大假,放假期间球员都不训练,所以全明星赛开始后,不少球队都感觉还不在状态。

翻开最近的NBA战报,湖人、魔术、骑士纷纷遭遇败绩,骑士更是非常少见地连输两场。过去喜欢用骑士作为稳胆的彩民,最近可要小心谨慎了。魏栋说:“詹姆斯在全明星赛期间,消耗了太大的精力。他在队中的重要性不言而喻,有没有詹姆斯,骑士的实力能相差一个档次。骑士目前连续输给掘金和山猫,这在本赛季是很少见的。”

骑士遭遇低迷,湖人的日子也不好过,受伤病影响,科比已经连续缺席五场比赛,上一场湖人不敌冤家凯尔特人,这就和科比的缺阵有关。科比今年为了球队的夺冠,放弃了全明星赛。现在消息称,科比将在湖人的下一场比赛中复出,如果科比复出,湖人肯定在士气上恢复以往的王者之风。

在强队之中,最让彩民大跌眼镜的当属太阳,上一场他们坐镇主场仅以88:80战胜老鹰,这让不少买大小分的彩民亏了钱。魏栋说:“纳什和斯塔德迈尔都是全明星的球员,这两人也是太阳队的核心球员,他们得分的下降是太阳得分缩水的主要原因。”细心的彩民不难发现,

最近太阳的得分都不是很高。以往只要一有太阳的比赛,彩民都喜欢买大小分,不过太阳最近状态低迷,连续两场得分没有过百,这实属罕见。

转会 尼克斯近期可能反弹

除了全明星赛后,刚刚结束的NBA转会对接下来的比赛也有着很深远的影响。如果不关注转会的动态,按照常规思维来买竞彩篮球的话,那你损失的不仅仅是腰包里的钱了,还有你购彩的那份信心。

每年NBA全明星赛前后都是各支球队转会运作最频繁的时候,在众多球队当中,火箭和尼克斯无疑是受益较大的两支球队。火箭转走了兰德里和麦蒂,得到了马丁和阿姆斯特朗,以及尼克斯队的杰弗里斯和乔丹·希尔。火箭的这次交易很显然是在为来年做准备,莫雷也表示,火箭本赛季的排名可能还是维持在7~10名左右。但是一旦姚明归队,新的阵容冲击的目标不仅仅是季后赛那么简单了。

得到麦蒂的尼克斯则是收效最明显的,快报篮球竞彩专家悠凡说,别看尼克斯在得到麦蒂后以118:121输给了雷霆,但是麦蒂表现突出,一举砍下26分,而且尼克斯的得分也有质变。悠凡觉得:“现在尼克斯还处于一个磨合期,后面的投注中,如果尼克斯遭遇排名接近的球队,彩民可要小心了,因为尼克斯近期肯定会有一个强势的反弹。”

本周 彩民换个玩法买篮球

在接受采访的时候,两位快报竞彩专家悠凡和魏栋都建议彩民,近期买竞彩篮球的时候,要多加小心。由于强队状态不稳,同时又受到转会因素的影响,最近一周的时间是NBA各支球队寻找江湖位置的阶段。

魏栋说:“这个期间不建议彩民在篮球上花费太多的精力,如果要买竞彩篮球的话,可以适当的少投入一些。而且买的话,尽量绕开骑士、魔术、湖人和太阳这几支强队。而马刺、掘金这样的队伍倒是值得青睐。”

悠凡的看法和魏栋一样,悠凡觉得,不少球队经历了人员交易后,磨合期至少要三到四场比赛,也就是一周左右的时间。这个期间,如果要买篮球胜负或者让分胜负的话,的确不太好把握。但是喜欢买篮球的彩民也不必灰心,因为竞彩网开出的让分胜负的分值开得非常准。很多场比赛的具体比分都在让分分值上下一两分左右。悠凡建议彩民,经过本周的比赛之后,NBA的球将会比现在好猜一些。现在这个阶段,球迷可以参考竞彩网开出的让分分值,来玩玩胜分差玩法。悠凡说:“彩民只要将竞彩网开出的胜分差所在的区间以及前后两个区间买下来,赢钱的几率就会非常大。比如湖人VS火箭,湖人让5.5分,彩民可以将湖人赢球的1~5.6~10以及11~15三个胜分差区间全部买下来。”
快报记者 付智勇

楼兰雪排3推荐 重点关注2、4、7

从和值上来看,10044期开出415,和值10点,目前和值持续在低点位徘徊,后期看好会出现小幅上扬;1路和值和2路和值交替走热,0路和值走势较冷,接下来看好0路和值的表现;奇偶和值轮番占优,未来可以继续看好偶数和值的连开;中数和尾略有不足,关注和值14点、15点、17点、18点和19点。

从各位号球走势来看,百位上0路号球走势偏弱,奇数号球有待回补;十位上小数字球强势反弹,2路号球缺失严重;个位上号球重开频率较高,中小号球继续关注。本周推荐:胆码:2、4、7;五码复式12378、03467;六码复式234678。
仅供参考

刘中华排3推荐 6、9为胆5做辅胆

前段时间出现了连续五期的两小一大的组合,自然我们在本周要多关注两大一小组合的多次出现。

下周我们可以0路号球的6、9做为胆码,以2路号球的5做为辅胆进行选号。多关注组选000路、022路,尤其是002路的出现。和值方面上周依然是以中小位和值为主,本周要多防中和值的连续开出,另外2路和尾值的连续开出也要多加注意,综合推荐和值:12 15 16。

跨度方面,上周基本上锁定在双跨度上,本周应多关注一些单跨度的连续开出,下周综合推荐跨度:3 6 7。

百位上综合推荐:3 6 5 8。十位上综合推荐:0 5 6 8。个位上综合推荐:1 2 8 9。
仅供参考